

2018年10月7日 主日集合聚會第一堂信息

題目：往神殿過節 求神城興旺

經文：詩一二二；賽六十二 6-7；徒九 31

詩歌：《過節》

1. 詩篇一二二篇是大衛所寫的上行之詩，是百姓上耶路撒冷過節之時唱的。百姓在朝見神的途中，彼此對唱讚美神。另外，祭司盡職時，前往聖殿拾級而上讚美神。聖殿和耶路撒冷均預表神的居所，即教會，這首詩篇說出百姓和祭司參與神家的建造。
2. 舊約時代百姓過節時，彼此相約同往聖殿朝聖，1-2 節說出看見百姓一同讚美敬拜這種復興光景，內心就歡喜。今天我們有否相約主日一同敬拜讚美？有沒有預備禮物？心情如何？
3. 3-5 節描繪耶路撒冷連絡整齊，滿有見證，大家合一，預表教會連絡整齊，弟兄姊妹有主生命，有主的愛，彼此建造，彼此相愛。基督生命的建造，拆毀舊人，建造新人。靠肉體和自己的性格，我們不能愛人；在基督生命裡，在新人裡，才能以基督的愛去愛人。我們除了主日聚會之外，也應參加其他聚會，彼此關顧。
4. 眾支派都屬神的百姓，是按神的見證敬拜神；神的見證是合一的見證，各支派無分彼此。審判的寶座就是大衛的寶座，預表神的掌權。耶穌是主，我們要尊主為大，順服主。
5. 6-7 節詩人呼籲百姓為耶路撒冷求平安，今天是為教會求平安。最後 8-9 節詩人自己為城求平安、求興旺、求福氣。
6. 以賽亞書六十二章，神在耶路撒冷設立守望的、代禱的，為城求平安、求復興，直等到城在地上成為可讚美的。
7. 使徒行傳九章 31 節的背景是：耶路撒冷大遭逼迫，門徒四散，各人為教會禱告，神得著保羅，結果從南到北，人數增加，教會興旺。